ZonaSporta.com

y R ke

HNHCTPpYKIIUSA
CunoBasi crannusi Weider PRO 8500

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Cunosaga ctannuss Weider PRO 8500 - cmoTpeTh Ha calTe

CunoBag ctanuuss Weider PRO 8500 - yuTtaTh OT3HIBEI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/silovaja-stancija-weider-pro-8500
https://zonasporta.com/silovaja-stancija-weider-pro-8500_otzyvy

welD€ER PRO
S500

BnvwwTe cepriHbIA HOMEDP B C KAM bﬂ nnﬂ CM" OB blx
ceobofHoe none BUPKM. TPEH HPOBOK

Bupka c PYI(OBOHCTBO nonb3oBartens

CEPUIAHLIM
HOMEpPOM

Mopgenb No. 15962.0
CepuiHbin No.

* Cbopka

* UIcnonb3oBaHue
« OBecnyxBaHue

*« COopoyHbIe eAUHULLI U YepTEX

Sears, Roebuck and Co.
Hoffman Estates, IL 60179

ABHUMAHME

Mepea ucnonb3oBaHWem M3genvs
O3HAaKOMbTECL CO BCEMMW npuBe-
OEHHLIMMK B PYKOBOACTBE UHCTPYK-
UMAMM M MepamMn npegocTOpoOX-
HocTu. CoxpaHuTe pOaHHoOEe pyKo-
BOACTBO.




COOEPXAHMUE

PACTIONOXXEHWE MPEOYTIPEXOAKLLIMX 3HAKDB .....ccivimiiiriiimiiimisiinisssnssssmssisisisisisisisionssosssasassassasssssaiasssansasnsss 2
MEPBI NPEOOCTOPOMHOUCTM ..o eissesmssssssssssssesssssassssesasssssssssssssssasssssesssesnsnsnssssmssssssessssnsesssomsssenssnnsssnsssssss 3
FEPEL TEM: A HAMA U s cema s s s s o S S I e e e s s i ol
COTTEL ADWHCALIIATE - i cmiuiosnimvnm s oo s o 03510550 0 0 L G B SR MR AN N B
CKEMA KABENBHBIX COENMHERIAM ... s oo stvissaminsiisms s s imm iisis i B
TEXHWHECKOE OBCITYMKUBAHME ........ooiiiiieieieieisee e ieeeiaeataevsssssss s ss s s s sssse s s sasasassssssnssssssssanassnsnsnssassssesssssares DI
PEKOMEHEALIMB K SAHR TR i s i i i i st s s i s o b it s 38
T I e I o e e e e o 39
CBOPOUHBIN HEPTEMK ......oouiiiiiieiieeeceiietsecieicsesiesessssssssssessssssesssssssssasssessssessssssnsssssessosesesssssssssssssesssnssssssesesesessesess 1
SAKAS SAMACHBIMACTEW . s:x s uerisniss codaties vrpasein osaiss syressiinnimnus JagHana obnoxka
FIONEAR FAPBEITINSY R DTN, im0 e e s s 6 5 o050 1650 58 4 s oS 3agHana obnoxka

PACMNOJIOXKEHUE NPEAYNPEXOAKLWUX 3HAKOB

Ha pwcyHke nokasadbl MecTononoxeHwe(d) npegynpexpaowero 3Haka(oe). Ecnu B Komnnekre
OTCYTCTBYHOT Npeaynpexaarollme Haknemku, UNK e TeKCT Ha Haknenke Hepa3bopuMB, CBAXKWTECH
C CEpPBMCHbLIM UeHTpoM no TenedoHy 1-877-992-5999 u sanpocuTe BecnnaTHyl 3ameHy. 3akpenuTe
3HaKWM Ha COOTBETCTBYHLME MecTa (NoKa3aHbl Ha pUCyHKe).

MNpumeyanue: MNpeaynpexpaolyre 3Haku U3obpaxeHsl B macwrtabe.

AWARNING Faamnne A WARNING
Keep hands and ,

heaea e HEAVY
o kg CATSHES SELOW THE
LEVEL WHEHN DONG STOP CATCHES

SCLAT EXERCEES MUST BE

” USED AT ALL TIMES

s
. AAWARNING

*d b DCATH G& SCRKIUS CRIPALING
-~ INILIRY CAN OCCUR IF Ta
2 / LIFTING BAR RO
14 DOCEY, TO M0 IHURY.
FOLLOW THISE PRLCALMTIONS:

1 WFFORF UL RG: Read il of the
sarmeg v abtan i=aruchon on
Vi s ol 1B s b

3 mualiy TnaLer Wrng ar rach s
zrr fullly origagnd aed sramod in ghr
tipgiy bolars reloating The laad ang
Eviling ihe michia:

3 ALWAETS sef boih waposrel
e i Do hise

4 ALAAYY ube 3 A30Ter

& FHOPEA 370 oeeee Be g

dzpenis on e esencre perkeed.
AWARNING e
* Narrinra g e il i
* P RuaE, BCTR0 T The episen
F A User Walght: Max 300 LBS wead Sbewr i - et prednetanin
AWA H N ' N G Waight Crutch: Max 310 LBS ochlor, B fout Bk SoRAsctg
L Davalopoer: Max 150 LBS 1 Rz P clbEr Eae L HES, pE=
= Misuse of this machine may result in serious injury Waight Carriage: Max 150 LBS |5 et el adeker mice Lhe
o Road wsir's manual grigs (o vse and follow all warmings Chesl Fly Par Arin: Max 50 LES :T:LET:::.;'":!T‘:;t. -
and inslructions. g i i
= Do not allow children on ar around machine. . Product my mot offer 2N Usled gxarcises. J :':t ol e o cale sy
= Keep body, clothing, and hair froe and cloar of m i -I:-I.-:- T-:.. ::: = _I-:: :Ir:“ -l
ol maving poris. " i wil o
=« Replace label H damaged. llegibie, or removed. ] l.u:ﬁ;,.,":',.’ﬁf Ee
PO SOUATS, KEVIE PLADL THE
STOPS BILOW TUE HOIGHT
INEHC AT DK THE MACHINE,

* Luswl wssigghil i suntzs om0y Do it
parstuly ptioTe The e,

1. D N AWM This sl

['iad a0 witen W OF Almaped




MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU

ABHMMAHME. B uenax cHMXEHMA pUCKa NONyYeHUA TPaBMm, Nepea Hayanom 3aHATUA

Ha TpeHaXépe O3HAKOMbTEChE CO BCEMWM WHCTPYKUMAMWA W MepaMu npefocTOPOXKHOCTH,
NPUBEAEHHLIMA B AaHHOM pykoBogacTBe. KoMmnaHuA Sears He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 TPAaBMbI M
MaTepuanbHbIN ywep6, nonyyeHHble NpU UCNONL30BaHKMK AaHHOro obopyaoBaHus.

1. Bce nonb3oBaTtenu senoTpeHaxepa 9. He noanyckanTe K TpeHaxépy peren mnagwe
AOMKHbI  O3HAKOMWUTLCA  C Mepamu 13 neT u AOMaLIHNX XUBOTHbIX.
npeaocTOpPOXHOCTH ] npasunamm

NonbL30BaHWA TPeHaxepa.
2. Nepeg Hayanom 3KCNAyaTauwMm [OAHHOTO

yCTpOUCTBA NPOKOHCYNLTUPYWATECH c
gpa4yom. OcobeHHO 23TO OTHOCUTCA K
nonk30BaTensam, BO3pacT KOTOpPBLIX
coctagnAer Gonee 35 ner, a TaKKe
nonk3oBarenAMm, MmewwWwum npobnembl co
300pOBbLEM.

3. MNpwn CHUKEHHBbIX thUsnyecKknx MK

YMCTBEHHbIX CMOCODHOCTAX, a TaKkke B
cny4ae oTCyTCTBMA HeobxoAgumoro onbiTa M
3HaHWA, MHOMBMAOYANbLHAA paboTa ¢ gJaHHbIM
TpeHaxépom 3anpewexa. OBpaturece a
NOMOLWbLID K  ONbLITHOMY  WHCTPYKTOPY,
KOTOpbiA OOBLACHMT Bam paboty TpeHawépa
W NnpocneavT 3a Bawen 6esonacHoOCTLIO.

10. Cnegute, 4TODbLI pYKM M HOrMM He Kacanucb
NoABMXHbIX YacTen U3aenus.

11.Mpwn 3aHATMAX Ha TpeHawépe, BbibupanTe
yAoGHyw opeway. MWaberawte 3aHATMA B
ceobogHoM ofexae, KOTopas MOXEeT nonacTe B
ABMXylWMecA  4acTu  TpeHaxépa. Bcerpa
HageBalTe CNOPTUBHYO 06yBb.

12. MakcumanbHO gONyCcTUMBLIA Bec NONbL30BaTens
Ana pabortel ¢ TpeHawépom - 136 kr. He
3arpyxanTte TpeHaxép Becom bBonbwe 141 kr,
BKMOYaA LITAHTY M BecoBble NNacTuHbl (He
BKNO4YeHbl B KomnnekT). He ctaeLTe Gonee 68
Kr Ha nepexknagwvHy Ans Hor.

13. C KawOoW CTOpPOHbI LWUTaHrKM BCerfga Kpenute
yTAKEeNnUTeNnuM ¢ oAuHakoBbiM Becom. [pwu

4. choﬂhayﬁm TPEHaXep TOMNLKO nﬁﬂn'ﬂ'”““ WnNKM CHATHUKM BeCOoBbIX NNAacTHUH
onWcaHo B JaHHOM PYKOBOACTEE, M( C'G r p yGeRMirfcs, 4TOBbI ¢ KaXAOh CTOPOHBI WTAHMK

5. CunoBon TpeHaxeép npurogeH TonbKo AnNA
AomalwiHero nonb3osaHuA. NpuMeHATL ero B
KOMMep4Yeckux WMnu obuecTBeHHLIX Uensax

Henb3A.
6. Xpanute TpeHaxep B noMeLyeHnH,
3alMLeHHOM OT Bnark w  nbinv.  He

ucnonb3yuTe TpeHaxep B cagy Wnu Ha
OTKPLITLIX NNowaakax s6nuam Boasl.

7. YcTaHOBMTE TpEHaXEp Ha YCTOWHMBYK ¢
POBHYH) NOBEPXHOCTL, @ ANA 3aWMTbl nona
MMM KOBPOB MNONOXUTE noa TpeHaxep
cneunansHbIn  KoBpuK. Yb6eautecb, 4TO
BOKPYr TpeHamépa WMeeTcA [JOCTaTO4YHO
cBobogHoOro npocTpaHcTea.

8. PerynapHo  npoBepaiTe W HagemHo
3aTAarmeanTe Bce pgetanu. HemeaneHHo
3ameHsanTe NbYI0 MIHOLWEHHYK AeTanb.

BCEerga ocTaBanocb HECKONbKO NMNacTuH. 3TO
NO3BONUT M3GeXaTbe ONPOKMALIBAHWA LWITAHIK.
Bcerga 3akpennsiTe BecoBbleé NNacTUHbLl €
NOMOLLI0 NPYXUHHBIX 3aMKOB.

14. Nepen wcnonb3oBaHnem TpeHaxeépa ybegurecs,
4YTO pyYKa CKambW NNOTHO BCTaBneHa B pamy W
KPOHLWITEAH CKaMiM.

15. NMepen Tem, Kak cecTb Ha cKambh, ybeauTecs,
4YTO OHa NMOTHO 3aKpenneHa.

16. Becerpa cnegnTe 3a NpaBUNbLHOCTLI0 YCTAHOBKKW
wrtaHrm. Kpome ToOro, ybegutecb, uTO
nepeknaguHa LWTaHrKM NPaBUNbLHO 3aKpenneHa
Ha CTOMKaxX TpeHamepa.



5 7 i

18.

19.

20.

Bcerpa ycraHasnueanTe WITaHry,
nepeknagvHy W  NOACTPAxXoBKY  Takum
obpasom, 4To6bl 06e cTopoHbl oBopyaoBaHmna
6bINK Ha OAMHAKOBOW BLICOTE.

KoHTponupyinte, 4ToBbl CymMmapHbIn Bec
yTRXENUTenen ¢ ABYX CTOPOH WTaHrKM G6bin
OQMHaKOBbLIM.

Bcerpa onyckaWTe WTaHry W BecoBble
NNacTUHbLI MEONEHHO U aKKYPaTHO; HAKOraa He
6pocaiTe oGopynosaHue Ha non.

Bcerpa ybupawTte nepexnaguHy BO Bpems
BbINONHEHUA ynpaXHeHWH, He Tpebylowmx
MCNoNL30BaHWA NepenagvHbl.

21.

22,

Ecnn Bam He HyXHa cKameWka ans
BbINONHEHUA  Kakoro-nuBo  ynpaxHeHusn,
obs3aTensHO OTOABMHLTE €€ nopaanbilie oT
TpeHaxépa.

Bcerga 3aHumanTece ¢ naptHepom. Baw
napTtHep ponkeH ObITb roToB nNpuaepxaTb
WTaHry, ecni Bbl HE MOXETE BbINONHWUTE
NoBTOpEHKME.

23. YpeamepHana huanHeckas Harpyska MOXeT

NPUMBECTM K CEepbE3HLIM TpaBMam WnK
cMepTensHoMy wucxoay. Ecnu Bo Bpewms
3aHATUA Bbl NOYYBCTBOBanW cnabocTb wnu
Gonb, HEMEANEeHHO NPEeKpaTUTe 3aHATHE W
OTAOXHMUTE.

McGrp.Ru



NEPEAO TEM, KAK HAYATD

Bnarogapvm Bac 3a npuobpeTeHue yHWBEpPCANbHOMO Ona  nonyyeHns nomoww Heobxogumo 3HaTb
cunosoro TpeHaxépa WEIDER® PRO 8500. B Mopgenb M CepuitHbii - HOMep  Magenws.
KOMMMeKTe C TpeHawépom noctasnsetca Habop PacnonoxeHne ©Oupkn c cepuiiHbIM - HOMEPOM
PY30B ANS YKPErneHWsl OCHOBHLIX [Pynn Mbill yKasaHo Ha nuueson obnoxke pykoBoACTBEa.
BEepxHen 4actu Tynoeuwa. Ecnv Bawa uens -

HapacTUTh MLILEYHYID Maccy W cTaTh CunbHee, Mpexpe 4yem I'IDGFDHH{HTE- YTeHWe, 03HaKOMBTECE C
YKPENUTL CEPAEYHOCOCYAUCTYIO CUCTEMY UNM NPOCTO YacTaAMKW TpeHaxeépa, 0D03HaAYeHHBIMWU Ha PUCYHKE

OepwaTb CBOE Teno B TOHYCe, CUIOBOW TpeHawep HIDE.

NOMOXeT Bam 4obuTbCA enaemoro pesynbraTa.

Mepeg Hayanom  WCNONb3OBaHWA  TpeHaweépa
BHUMATENEHO NpOYTUTE OaHHOE PYKOBOACTBO.

Ecnw nocne NPoYTEHWA Y Bac BO3HWKHYT BOMPOCHI,
B3rnNAHKWTE Ha 3adHHo DEHD}KIW OaHHOMo
pyKkoBOACTEA.

Onuna: 275 cm
WupuHa: 211 em
BoicoTta: 216 cm

Crovka

T W L
[epxartens ons WraHrm Poiyar “Babouka

lNesan cTopoHa
WraHra

MexaHwuam ycTaHOBKKW Nog NOrpysky Weight Carriage
/ Crpaxogka
HononHuTtensHoe cuaeHse |

CnupanbHas nepeknaguHa .

HakonutensHas
'-\.\'-\. - :
CuoeHse

Tpybka
ofcTaBka onsa Hor

Manas nepexnaavHa

Mpasas cToOpoHa -

E\j PykosaTkn
Perynstop BbICoT | @ﬂ—
nogcrask = ——- - : 3axkum Ansa Tpoca
Pe Fy oS
-~ L AJPOC ANA TDEHUPOBKM 2 s ""q;p MPYXUHHBIA 3a%UM
\/ Tpuyenca / - =
Uene

PemeHs ans noabiKkm
Npumeuanwne: NMoHaTuA “npaean ctopoHa” u “nesan cTopoHa"” OTHOCATCA K YenoBeKy Ha

CUOEHLE U HE COOTBETCTBYHOT NPAaBOM M NEBOW CTOPOHE OAHHOMO PUCYHKA.




CNEUNDPUKALINA

McnonbayWTe pUCYHOK HUxe AnA uoeHTudMkauun kpenéxHolx aetanen. Yucno B ckobkax noa kamabim
naobpaxeHnem — 3T0 NOPAAKOBbIA Homep aetann B cnucke COCTABHbLIX YACTEW B koHue AaHHOro
pykoeogcTea. Yucno nocne ckobok — aTo KonuyecTeo aetanen, Tpebyemoe ana cbopku. NMpumeyaHuwe: Ecnn
[eTanb OTCYTCTBYeT B KOMNMEKTe Kpenexa, NpoBepbLTe, He YCTAHOBNEHa N OoHa Ha cBoé mecTo. B
KOMMMeKTe MOryT NPMCYTCTBOBaTke AONonHUTenkHble getanu. Ecnu kakans-nu6o u3 peranein Gkina
yTepsiHa, obpaTuTech 3a noMmolbio no TenedoHy 1-877-992-5999.

__.--"'-F . — S _."H-_ . - — .-"_"_-\.1
s A % v Es ™, I
AN e G 70\ |

[ \ 4 £ N\
\ l\\ _-'l },.-’: { \ ) .-'} l ll.,‘ ,-l Hr.'I
L R N o J b e
\‘--_____.-"/ \\\_h A _____,’ \\‘-q_____,-'/
PacnopHas BTynka PacnopHas sTynka PacnopHas BTynka
6mm (75) 17mm (66) 24mm (45)
,»’ﬁ“‘-\ s
{ / ,.-‘F- T N\ .fflf”f m“x ~'“.
ll K --"\J } II' b :I .II
\\\ A ”.; \\\__ 2/)
PacnopHan BTynka PacnopHan Brynka 50mm (44)
25mm (55)
- z.-/f_,.-*"' o "'m.__m‘l ] J
N / '
i — % j
( () )

|f ) \ BT M8 x 15mm (21)
\ ) ( | Lty WMHT X 15mm
. \_McGrp.Ru .
Waii6a M6 (86) 9 P [ J 1
— BONbUAA WaiHta | ]
F o % M10 (76) BUHT M8 x 20MM (34)
(())
\ ~ = Y j —
S <f'::f\\f [ ] ‘—
\WaiiGa M8 (94) “ ——

KowTpraiika M6 (100) Crynenyatwiidi Gont M8 x 20mm (85)

| - %

4 —— b " \'\
] o N
\\_ /7 T] t I |

\=/ I =’ L

| L7

M WHHaA Wwanba
I-"?*Mw ©3) KoHTpraiika M8 (78) Bont M10 x 20mm (77)
/'f :ﬂa..\\x ] ’ —
|f: 3 K\‘ﬁ H| J
| )
L\ N_ ./ ] BuHt M10 x 25mm (98)
\"-\. .-";-r
s | ] %
LWai6a M10 (84) ’
. P,
BuHT M4 x 19mm (82) Bunt M10 x 30mm (95)

Bont M10 x 180mm (40)



Bont M10 x 68mm (90) Bont M10 x 65mm (105)
- : i
\ [ )
L/
[I ) BuHT M6 x 70mm (87)
BonT ¢ kBagpaTHLIM NOATONOBKOM —'/ "
M10 x 65mm (83) b
! BonT ¢ kBagpaTHLIM NOAroNoBKOM
“ — M8 x 70mm (143) e
J
Bont M10 x 60mm (88) “ J
Bont M10 x 75mm (102) :
Bont M10 x S0mm (104) n :j
WecTurpaHHbia Bont M10 x 75mm (106)
ROt 10 T oMM MCGFP. Ru Bont M10 x 85mm (103)
» | }
Bont M10 x 43mm (96) Bont M10 x 90mm (89)

Bont M8 x 42mm (130) Bont M10 x 93mm (97)

7
- /L_a-f'

BuHT M6 x 40mm (39)

Bont M10 x 95mm (92)

|

WecTturpanHein 6ont
M10 x 30mm (121) Bont M10 x 115mm (101)

|

edod heade )

Bont M10 x 155mm (99)



CBOPKA

[na ynpouexus npouecca cOopky BHUMATENLHO
NPoOMTUTE CNeayloline pekoMeHgaunu:

* MNMpu cBopke MoryT noHagobuThea cnefyowme
MHCTPYMEHTbI:

CBopky HeoBXxoouMMO OCYLLECTBNATL BABOEM. [lea pasBoaHbIX KNO4a f{‘—;!é\

= WMa-3a ceomx rabapvToB M Maccel TPEHAKED AOMKEH PeanHoBas KWAHKa e __1*

cofupatbca Ha wmecTe Oyaylwero nonb3oBaHMA. S |

Mpocnegure, 4ytobbl BO BpeMs cBOpkKM BOKPYr O6biyHan oTBEPTKA p— _
ocTasanuck ceobogHbie MecTa. =
KpectoobpasHas oTBEpTKa P

* BoiknagwiBaiTe getanu Ha 3apaHee pacuMeHHoe = j—

MECTO W CHUMWUTE ynakoexky. He esibpaceiBaiite

Wcnonbaoeanue Habopa raevHbix KOYEn
yNakoBOYHbIE MaTepuansl A0 OKOHYaHusA cBopKu.

ynpowaet npouecc cbopkn. Bo usbexaHwe

« Ona  woeHTubMKaunK  KpenéxHblix  gertanei MOBPEXAGHWA AeTajed He  Wchonibaywte
5 - 3NEKTPOUHCTPYMEHT.

BOCMNONbayuTech cneyndukaymen Ha ctp. 6.

1. MNepengure Ha canT

www.weiderservice.com/registration Ha ceoem

KOMNbLIOTEPE W 3aperucTpUMpywWTe  CcBOW ’

NPOAYKT.

* dKTUBUPYET rapaHTuo

* JKOHOMWT Balle BPEMSs, ECN BaM HYXHO
obpatuteca B cnyxOy nogaepxkm

* NO3BONAET Ham B ﬁpaﬂaﬁmnﬁ-MpgyG jlF-p . R u

coobwate Bam 06 ODHOBNEHUAX W BhINOOHLIX
npeanoXeHuax

« Mpumevanwe. Ecnn y Bac HeT Joctyna B
WHTepHeT, no3soHuTe no TenedoHny 1-877-
992-5999 wn saperucTpupydTe CBOW NPOAOYKT.




2. NMpukpenute Hoxky cTtabunusatopa (50) Kk
ocHoBaHwio (1) asyms BuHTamm M4 x 19 mm (82).

3artem YCTAHOBUTE ONOPHYK NNAcTuHy Takum
obpasom (51), kak NoKasaHo Ha pUCYHKe.

Mpukpenute onopHyw  nnactuHy (51) K
ocHoBaHuio (1) aByma suHTamu M4 x 19 mm (82).

3aTtem BcTaBbTe YeThipe Bonta M10 x 65 mm (83)
BBepx Yepes ocHosaHue (1). 3akpenute BonTbl C
MOMOLLIO M30NEHTHI.

MoeTopute atoT war c¢ Apyrod Basoi (1).
Y6egutech, 4TO onopHasa nnactuHa  (51)
pacnonokeHa TakuM obpa3om, kak NokasaHo Ha
PUCYHKe.

3. Bcrasbte gea Bonta M10 x 65 mm (83) BBepx
Yepes ueHTpansHyio onopy (2). 3akpenuTe
6onTkl ¢ NOMOLLLIO U30NEHTHI.




4. MopcoeguHnTe ocHoBaHWe Ans kapkaca (1)
W Tpybky (137) K UeHTpankHOW onope TpeHaxeépa
(2) asyms Bontammn M10 x 83 mm (97) 1
koHTpraikon M10 (79). He 3atAarueanTe BonTkl Ha
OaHHOM 3Tane.

AHanoru4Hbim obpaszom nogcoequHUTE gpyroe
ocHoBaHue (He NokasaHo) 1 Apyryto Tpybky ana
XpaHeHMn (He NnoKa3aHo) K ueHTpanbHoKl base
TpeHaxépa (2).

5. Mpukpenute  cToiky CcnuWHKM  (8) K
LeHTpanbHoi onope (2) asyma 0603HaYeHHbIMW Ha
pucyHke Bontamu (83) M10 x 65 mm w asyms
koHTpramkamu M10 (79). NMoka He 3z3aTArnBanTe
KOHTPramku.

10




6. Mpukpenute nesyto onopy (6) Kk nesomy
ocHoBaHuio (1) ABymaA oBoaHavYeHHsIMM BonTamm
(M10 x 65 mm) (83) n aByma koHTpramkamu M10 (79).
Moka He 3aTArMBanTe KOHTPrankm.

MoBTOpUTE 3TOT War ¢c npasok onopo# (7).

MCG}' |

7. CM. NnpunoxeHHbIA pucyHok. Boasmute
HanpaensawlwmMe cTonkn (5) U HanpaengswoWwme
kapeTku (64). MpukpenuTe HanpasnAKLWYO (5) K
nesomy ocHosanuio (1) Gontom M10 x 90 mm (89),
AsymaA wanbamu M10 (84), nByMA CTONOPHLIMK
konbuamm 25 MM (55) 1 koHTprankon M10 (79). MNoka
HE 3aTArMBanTe KOHTPrawky.

MoBTOpMTE 3TOT WAr ¢ APYroWM HanpasnAOLWEN
CTOWKOW (Ha pUCYHKe He NnoKasaHa).

Q;’ijepc'mi

i

1



8. Mpurpenute ctorky (3) Kk nesown onope (1)
AsymaA ob0o3HavYeHHLIMK BonTamm (83)
M10 x 65 MM n asymsa koHTpravkamu M10 (79).
Moka He 3aTArMBaUTe KOHTPraukm.

MNoeTopuTte 3TOT wWar ¢ ApYron crolkon (Ha
PUCYHKE He nokasaHa).

9. PacnonoxuTe OBe Hanpasnswowure cTonku (64)
Takum obpasom, 4Tobel koneua BeINK pacnonoXeHb
B HWKHER YacTu. [pukpenuTe Hanpaensalwme
cToikM (64) K ueHTpansLHOW onope (2) NP NOMOLLM
Bonta M10 x 155 mm (99), aByx waib M10 (84), oByx
CTONOPHLIX kKonew 6 mm (75) u kouTpranku M10 (79).
Moka He 3aTArMBaWTe KOHTPrauky.

YcraHoeuTe Hacagkw (27) Ha gBe Hanpasnswowmne
cToiku (64). YcraHoBuTe rpy3oByio Tenexky (41) Ha
HanpaenaoLlMe CTOMKK Takum obpasom, Kak
MOKa3aHo Ha PUCYHKE.

o]

-
———
— e —

McGrp-Rt
e BN

12




10.Pacnonoxute kapeTtky (24) Takum obpasom,
KaK NOKa3aHo Ha PUCYHKE. 10
R &—27
CposuHbTe kapeTky (24) n ase Haknagku(27) B ' b
neBylo HanpasnaoLyo Becoeon Banku (5). %J L—24
3aTtem 3akpenute ABWKYLLMICA MEXaHW3m Ha :
nesow cTonke (3). ‘EL -27
et
MNoeTOpWUTE 3TOT War ¢ APYron kapeTkoW (He /| [
nokasaHa) U NpaBoi HanpaenNALWEeN CTONKK (He - . ,’ ( |5 e
nokasawa). el 1]
G 5|1}
| | | |
lfulil IIJ 'l II
i| o I| filli III
[ O
‘(‘\“‘a,_ fa | S ol
| AN
e |DI| | || il ﬁ‘ t.-
11. YcraHoeuTe kKapetky (19) Ha kawayw L% .'I I.' l.' ,_ " f_j*L'
HanpasnALLYI0 CTOUKY (5). 4% 4 &':I;'ﬁ’f-"lf,
':IU :I A .'I"-‘]B IT. 'I |II [ |I
MpoTauuTe nepeknanuHy (17) 4epes NesByk KOPETKY .! I|' 1"];};&,‘ ‘-'7.._““_55_ |'0 [ | [T—5
(19), cronopHyio wraHry (18) 1 npaeyto KapeTky. | “I' 7 | f | |'I (.
BcrasbTe (DMKCHMPYHOLLKWIA CTEPXEHb B CTOWKK (3). lof | |T3 T 83— {11
[ 18 ) :\_:_ { I I| |
u!l' *‘Q 1 ~ !|'=I| | ‘| .II ”
| - = y | Ii_ f -
MCGrp;l u {:‘x% D,Iunlg!:‘h.'._\ 17
'”ll _,.-"!'J[“I'. T
[} Il i 'd Ii j T —
S N
I I| || - ‘:“f‘_-"f":-"-' Ilulgj tﬁ » ] _\_\_"' :‘_l:;% .
g A L 2
12. 3akpenuTe Hacagky (22) c 0QHOW CTOPOHLI

nepexnaguHel (17) npu nomowy suHTa M10 x 30 mm
(95), wanbet M10 (93) n Bonblwoi wanbet M10 (76).
MoeTopuTe 3TOT War ¢ APYroW CTOPOHLI NepeKknaguHbI.
3ataHuTe BUHT M8 x 15 mm (21) B nesoi kapeTke (19).
MoeTopMTE 3TOT War ¢ NPaBon KapeTKon (He NokasaHa).

13



13. BcraebTe kpoiwky (33) B BOKOBYIO BEDPXHIOKW
pamy (13). Ycranosure BOKOBYH BEPXHIOK pamy Ha
nesyio cTOnKy (5) u BcTasbTe ee B nesyro onopy (6).

MpukpenuTte BokoByio BEpPXHIOW pamy (13) kK neson
cToike (3) u nesoi onopy (6) asymsa BonTamm

M10 x 75 mm (102), nsyma suHtamu M10 x 25 mm
(98), yeTbipbMa pazgenbHbiMm Wanbamn M10 (93) n
YyeTbipbMs Wanbsl M10 (84). Noka He 3aTArnsanTe
BMHTBI.

MoeTopuTe atoT war c gpyron 6okoBon pamon
(13) n npaBoin cTopoHOM TpeHaxeépa.

14.BcrasbTe 6ont M10 x 68 mm (90) yepes nesywo
cToiky (3) n DokoByo BepxHiow pamy (13). Ha
yKkasaHHbii BonT yctaHosuTe wainby M10 (84) n
kKoHTpraiky M10 (79), nocne 4yero Bpy4HYyi
3aTAHUTE MX.

MoeTopuTe 3ToT War ¢ Apyron 6okoson pAMPH b
(13) » npaBo# cTopoHOM TpeHa¥eépa. M t GI p p

15. Y6eguTtecsb, 4To Kpbiwka (33) HaxoguTes
BHYTpW nesow GokoBoW pambi (13).

MNpuKkpenuTe UeHTPankHY BEpxXHIOW pamy (14) K
Bokoeon BepxHei pame (13) asymsa BonTamu

M10 x 93 mm (97), gBYMSA CTONOPHBIMKM KoNbUuamu 17
mm (66), asyma wanbamn M10 (84) n aeyms
koHTprakamm M10 (79). Noka He 3aTArMBanTe
KOHTPranku.

MoeTopuTe 3TOT War ¢ npason bokoBoW pamo#
(He nokazana).

L J

//
//

14




16. MpukpenuTe onopHyo pamy (15) k nesoi Bokoson 'E/g_
BepxHein pame (13) oByms Bontamu M10 x 93 mm (97), =/ 13 = "
Asyma wainbamu M10 (84) u AsymA koHTprainkamu M10 Ty, 5 g | _ {""‘ 15 97
(79). Noka He 3aTArMBanMTe KOHTPramkm. £ ol Q: e
AHanorn4yHbim obpaszom npucoeguHUTe OAPYTIyHO N W PN
onopHyto pamy (15) Kk npaeoi Gokoson pame (13). o N iy ‘| | 70 87— é\»]:::
MpukpenuTe ABe onopHbie pamel (15) K CTOMKE CIMHKM i e "T | f
(8) neyma Gontamu M10 x 95 mm (92) n asyma Rt N o ¢ s
koHTpraikamu M10 (79). Noka He 3aTArMBanUTE i e o — T
KOHTPrankm. Q’?ﬂ*’:{’ d P

W] B4 79

L

III;JI .I 'I '.

17 f R B
17.MpukpenuTe pamy ANA nopy4Hen (12) K cTonke Y
cnuHku (8) asyma Gontamm M10 x 68 mm (90), aByma TV % 90
wanbamu M10 (84) n oeyma koHTprankamm M10 (79). E C:',r 84 A
Moka He 3aTArMBanTe KOHTPranmku. i, L .
o Lo 7y
. . 1

18. Mcnonbays NoNUaTUNEHOBLIW NakeT, 4Tobbl 18
OepxaTth Nanbubl B YACTOTE, HAHECUTE YacTbk CMa3Ku
(BknmoveHa B komnnekT) Ha GonT M10 x 85 mm (103) u
Ha gee BTyNnkK (31) Ha nesom nopy-He (10).
MpucoeguuuTe neewlit nopyyeHb (10) k pame (12) npw
nomowu Bonta M10 x 85 mm (103) u kouTpraitkm M10
(79). He nepeTArnBanTe KOHTPramky; nNeBbIn
nopy4YeHb AOMKEH Nerko NoBopavyuBaTbLCA.
MosTopuTe 3TOT War ¢ npaskiMm nopy4Hem (11).

17



19. MNpukpenute BepxHiolo pamy (16) k ueHTpansHoMn
sepxHen pame (14) aeyma Gontamm M10 x 115 mm (101),
YyeTbipbma wanbamu M10 (84) u gsyma koHTprankamu M10
(79). Moka He 3aTArMBaWTE KOHTPranku.

20.Mpukpenute BepxHiolo pamy (16) K HanpasnsaoWmMm
ctoikam (64) asyma Gontamwn M10 x 90 mm (89),
yeTbipbMa  Wanbamu M10 (84), deTwipbma 25 mm
CTOMNOPHBIMK Konbuamu (55) n asyma koHTprankamm M10
(79). Noka He 3aTArMBaNTE KOHTPramku.

21. MpukpenuTe BepxHiow pamy (16) k pame ans
nopy4Hen (12) n cToike cnuHkm (8) yeTuipema GonTamm
M10 x 68 mm (90), yeTeipbms wanbamm M10 (84) 1
YeTelpeMsA KoHTprankamn M10 (79). Noka He 3aTArMBanTe
KOHTPranku.

16




22. MpukpenuTe nogctaeky ana Hor (9) k
LeHTpaneHoW onope (2) v CTorKe CNnHKKY (8)
YyeTolipbMsa BonTamm M10 x 20 mm (77) U 4eTbipbMS
koHTprankamm M10 (79).

Cm. warn 4-9, 13, 15-17 n 19-21. 3atAnnTe BCe
6oNTbLl, BUHTLI M KOHTPranku, MCNoNbL3yeMbIe B
3TUX Larax.

23. Cm. CXEMA PACNONOXEHWUA TPOCOB
Ha cTp. 36, yTobObl ONpeaenuTL TPochkl NPKU UX
cbopke.

Mpumevanue. LWarn 23-45 nokaszankl caagu.
BoabmuTe Tpoc ans nopy4Ha “Gabouxa” (71).
Cm. npunoxeHHbIn pucyHoK. Pacnonoxunre oanH
KoHeu Tpoca (71) Takum obpasom, 4Tobbl nnockan
cTopoHa Beina obpalleHa BHW3, Kak NoKasaHo Ha
PUCYHKe.

3akpenute Tpoc (71) Ha npaeow pykoaTke (11) ¢
nomoLLbio Bonta M8 x 20 mm (85) U koHTpraikn M8

(78). He nepeTAHMTE KOHTPranky; Tpoc Ao 1
ner];m noBOpavYMBaThLCA. . M tG r p * R

24. Bozemute ana cbopku V-wkunss! (60), 90-mm
WKKUBLI (He noka3zaHbl) U 115-MM WKKBLI (He
nokKasaHbil).

Mposegute Tpoc (71) 4epes V-obpaaHbin wkme (60).
Mpukpenute V-06pasHblin WKKUB, KOPOTKOE
MeTannuyeckoe kpennevwe Ana tpoca (61) u wanby
M10 (84) k cToike cnuHkuK (8) npu nomoLum GonTa
M10 x 60 mm (88) n koHTpraku M10 (79).
YbeauTech, 4TO KpenneHue pacnonoXeHo Takum
o6pasom, uTo6bI Tpoc GbIN 3aKpennéH B KaHaBKe
V-obpasHoro wkuea.

17

~ 1
-

ot

u\

z/

Flat Side




25. MNMposegute Tpoc (71) noa 90 mm wkmsom (58).
Mpukpenute 90 MM WKWB K KOPOTKOM ckobe 3arHyTon
thopmei (46) BonTom M10 x 43 mm (96) n kouTprankoin M10

(79).

26. Mpoeegute Tpoc (71) yepes V-obpasuuid wkue (60).
V-0bpaszHbin
meTannuyeckoe Kpennedue (61) u wanby M10 (84) k
cToWke cnuHkK (8) npu nomowm Bonta M10 x 60 mm (88)
M koHTpravikm M10 (79). YBegutech, 4YTO KpenneHue
Takum obpa3zom,
3JaKkpennéH B KaHaeke V-obpasHoro wkuea.

Mpukpenure

pacnonoxeHo

27.

KOPOTKOE

Tpoc Obin

CM. NpUNoXeHHbIN pUcyHoK. Pacnonoxure

McGrp.RL

Apyroi koHey Tpoca (71) Takum obpasom, 4Tobbl NNockas

cTopoHa Deina obpaleHa BHW3, KaK NoKka3aHo Ha
pPUCYHKE.

MNpukpenute Tpoc (71) k nesomy kpoHwTenHy (10) ¢

nomollbio 6onta M8 x 20 mm (85) u koHTpraiku M8 (78).

He nepeTtArMBanTe KOHTPrauky; Tpoc AOMKeH nerko
noBopavyuBaThCA,

18

=,

N N

L .

;Y

7
: (/

Flat Side




28. Bo3bMuTe TPOC C HUKHEN CTOPOHLI (72).
3akpenuTe Haknagky (52) Ha Tpoce (72). Yaepxusas
koHTpraiky M6 (100) suyTpu 3axuma (53), BcTaBbTe Tpoc
(72) B 3auM W KOHTpPrainky. 3arem, yaepxuveas
nony4YyeHHY KOHCTPYKUMIO Nfockorybuamu, BcTaesTe
OTBEPTKY MeXay 3aXUMOM U KOHTPrankown,
MoBopaunBanTe OTBEPTKY, 33KUM U KOHTPranky
BMECTE [0 TeX Nop, NOKa U3-Nofa KOHTPraukum He
NOABATCA XOTA Dbl ABE HWTK Tpoca.

3aTtem caBMHbLTE Haknaaky Tpoca (52) Ha saxume (53),
nocne 4Yero NnposeavTe Tpoc (72) Yepea CTOMKY CnnHKY (8)
v noa 115 mm wkusom (59). 3akpenute 115 MM LIKKB
BHYTPW CTOMKKW Npu nomolum Bontoe M10 x 90 mm (89),
aByx wanb M10 (84), aByx cTonopHbIX Konewy 25 mm (55) n
KOHTpraiku M10 (79).

29. MNpoeeaute Tpoc (72) yepes wkus 90 mm (58).
Mpukpenute 90 MM WKWB K KOPOTKOM ckoBe 3arHyTon
chopmei (46) npu nomollm Bonta M10 x 43 mm (96)
koHTpranku M10 (79).

30. Mponoxwute Tpoc (72) nog 90 mm wkwueom (58).
Mpukpenute 90 MM LWKWB K LeHTpansHoW onope
TpeHaxepa (2) c nomollbio Bonta M10 x 43 mm (96) 1
KOHTpraiku M10 (79).

19




31. ObmorTaitte Tpoc (72) sokpyr 90 mm wkwea (58).
3akpenute 90 MM WKWB Ha BepxHen pame (16) npu
nomoLuu 6onra M10 x 43 mm (96) n koHTpraitkn M10
(79).

32. MNponoxwute Tpoc (72) nog 90 mm wrkueom (58).
Mpukpenute 90-Mm LWKWB K YANUHEHHOW ckobe
3arHyTon hopmbl (47) npu nomowm Gonta M10 x 43
mMm (96) u kouTprankn M10 (79).

33. OBbmoTaitte Tpoc (72) sokpyr 90 mm wkwea (58).
Mpukpenure 90 MM WKWB K BepxHen pame (16)
Bontom M10 x 43 mm (96) 1 konTpraiikon M10 (79).

:4— 96

S — 16

110

20




34. MopgcoeanHUTe HWXKHIOK YacTe Tpoca (72) K
rpy3oeoi Tenexxe (41) npu nomowum Gonta M10 x 68
MM (90), aeyx wand M10 (84), aByx 24-mm
CTOMOPHLIX Koney (45) u kouTpraikn M10 (79).
3aKpenuTe HKHIOK BTYNKY ABWKYLLEWCH KapeTKW
(42) BHyTpu rpy3oBoi Tenexkn (41) Gontom M10 x 68
mm (90), neyma wanbamm M10 (84), cronopHbim
konbuom 50 mm (44) u koHTpraikon M10 (79).

35. BosbmuTe anuHHbIA Tpoc (54). Mpukpenute
Hacagky ans Tpoca (52), s3axum (53) u KOHT

M6 (100) k camomy Tpocy (54 ), kak onucaHo B Lia
28. YbeguTeck, 4TO NO KpanHen Mepe OBe HUTH
Tpoca 3aKpenneHkl 3a KOHTprankoun. 3atem
npoeegute Tpoc (54) noeepx neson cTonkK (3) n
nanee yepe3d 90 mm wikme (58). Mpukpenute 90 Mm
LUKKUB K Nesown ctonke Gontom M10 x 45 mm (141) 1
koHTprawkon M10 (79).

)

<

21




36. Nponowwute Tpoc (54) ceepxy 90 mm wkuea (58).
Mpucoeauuute 90 MM WKWB W NNacTMaccoBoe
kpennedune (63) k nesoil bokoBoW BepxHen pame (13)
Bontom M10 x 50 mm (104) u koHTpraikon M10 (79).
Y6egutech, 4To KpenneHwe yCTaHOBNEHO Takum
obpasom, 4yTobbI TpoC BbIN 3aKpenneH B KaHaBKe
90 mMMm LWKKUBA.

37. NMponoxwute Tpoc (54) nog 90 mm wkusom (58).
MpucoeanHute 90 MM LWIKWB K Nesown cToike (1)
Gontom M10 x 43 mm (96) u koHTpraikon M10 (79).

McGrp.Ru

38. NpotaxuTe Tpoc (54) sokpyr 115 MM wkuea (59).
Mpukpenute 115 MM WKWB, ANUHHOE MeTannuyeckoe
kpennexue (62) u wainby M10 (84) K ocHOBHOMY
kapkacy TpeHaxépa (2) bontom M10 x 75 mm (102) n
KoHTpraikon M10 (79). YbeauTteck, 4To
MeTannuyeckoe KpenneHue pacnonoXeHo Takum
obpasom, 4TobbI Tpoc Bbin 3aKkpennéH B KaHaBKe
115 mm wkuea.

38

22



39. Mponoxute Tpoc (54) nog 90 mm wkueom (58).
MNpukpenute 90 MM WKWE K OCHOBHOMY Kapkacy
TpeHaxepy (2) npu nomowwm Bonta M10 x 43 mm (96) m
KOHTpravku M10 (79).

40. MNMpotaHuTe Tpoc (54) ceepxy 90 mm wikuea (58).
Moacoeautute 90 MM WKUB W NNacTMaccoBoe
kpennedue ansa kabens (63) K HUKHUM OTBEPCTUAM
yanuHeHHoro geoiHoro U-oBpaaHoro kpoHwTeiHa (47)
Gontom M10 x 50 mm (104) v koHTprankon M10 (79).
YbeauTech, 4TO KpenneHue yCTaHOBNEHO TakuMm
obpa3zom, 4yTobkI Tpoc BLIN 3aKpenneH B KaHaBKe
wKnBea.

McG

41. nMpwukpennte 90 MM LWKWB K OCHOBHOMY
kapkacy TpeHaxepa (2) Bontom M10 x 43 mm
(96) u kouTpraikon M10 (79).

23



42. Mpotaxute Tpoc (54) sokpyr 115 mm wkwea (59). f T

Mpukpenute 115 mm wWknB, gepxaTens ansa Tpoca (62)

W wanby M10 (84) k ocHOBHOMY Kapkacy TpeHaXepa % %

(2) Gontom M10 x 75 mm (102) W KowTpraiikoi M10 = e
(79). YBeautecb, 4YTo OepxaTtent YCTAHOBMNEH Takum

™~
obpasom, 4Tobbl Tpoc BbIN 3aKkpenneH B kaHaeke 115 ~IY 59, ¢
MM LUKWBA. \"“‘q {@) 54

2L 7
L

T
-

3"

1

(|

43. NpoTtaxuTe AnuHHBIA Tpoc (54) nog 90 mm wkveom
(58). Mpukpenute 90 Mm WKWB K NpaBoW cTonke (1)
Bontom M10 x 43 mm (96) n kouTpraiikon M10 (79).

44, MNpoTAHWTe 4NUHHBIW Tpoc (54) yepes 90 mm wkne
(58). Mpucoeanuute 90 MM LWIKMB W NNACTMacCOBOE
kpenneHwue kabens (63) k npasoi Gokoeon pame (13)
Gontom M10 x 50 mm (104) 1 koHTpraikon M10 (79).
Ybeautechk, 4TO KpenneHue pacnonoxeHo Takum
obpaszom, 4Tobul Tpoc Gbin 3akpenneH B kaHaske 90
MM LUKWBA.

58

2104

24



44, Mponoxute AnNWHHBIM Tpoc (54) uepes
npaeyw cTolky (3) W nNOBOPOTHLIA pbidar (32).
Y6egutech, 4TO TpOC HanpaBneH B HYXKHYIO
cTopoHy. 3atem nposeguTe Tpoc (54) yepes 90 mm
wkue (58). 3axkpenute 90 MM WKMB BHYTPM
LwapHupHoro poidara (32) 6ontom M10 x 45 mm (141)
W koHTpramkon M10 (79). MNMpukpenuTe Haknagky ana
Tpoca (52), sawum (53) u koHTpranky M6 (100) k
Tpocy (54), kak onucaro B NyHKTe 28. YBeawTecs, 4T
no KpawHew mepe [AOBE HWTW Tpoca a3akpenneHbl
KOHTpPrankou.

46. Mpukpenute cnuHky cuaeHes (29) K cToike
cnuHkn (8) aeyms BuHTamm M6 x 70 mm (87) wn
Asyms wanbamu M6 (86).

McGr

25




47. 3akpenute nogywky noanokoTHuka (30) wHa
npason pykoatke (11) AByma euHTamu M6 x 70 mm
(87) w pByma wanbamw M6 (86). AnanornuyHo
npucoeaMHuTe Apyron noanokoTHUK (30) kK neBon
pykosaTke (10).

48. BcrasbTe nesblid gepkartens ana wradr (35) v
nesbin pukcaTop (36) B neeyio cToiky (3). BctaebTe
npaebih gepxartens (4) u npaebin cukcaTop (20)
B npasyw crtouky (3). Ybepgurechb, uto o0bGa
nepxatena (4, 35) w dwukcaropel (20, 36)
yCcTaHOBMNeHbl Ha 0AMHAKOBOW BbiCOTeE.

McGrp.R

49, HageHbTe pe3nHoBYD Npoknagky (37) Ha Kaxayio
TpyDy, ycTaHOBNEHHY Ha NEBOW CTOWKE TpeHawépa
(6). YBbegurechb, 4YTO NNOCKAaA KPOMKA KaXOoOW
NpoKNafkKu HanpaeneHa Hapyxy.

HapenbTe npoknaaky (37) Ha Bce TpyOku npaBon
onopsl (He nokazaHa).

26



50. Mpukpenute ase HOMKKW cTabunuaatopa (50) k
ctabunuzatopy ckamen (108) npu  nomowm
yeTblpex BUHTOBR M4 x 19 mm (82).

51. Ycranoeute crabunuaatop ckambu (108) Ha
kapkace ckambm (107) npu nomowm Aeyx GonToB
(M8 x 70 mm) (143) » agByx kouTpraek M8 (78).
Moka He 3aTArMBaWTe KOHTPramku.

52. 3akpenute peswHosylo npoknagky (135) Ha
nepegHen ctowke (109) ¢ nomowbl BWHTA
M4 x 19 mm (82). MNMpukpenuTe NepeHIo CTOWKY
(109) k pame ckamem (107) aeyma Bontamu M10 x
65 mm (105), apyma wawnbamm M10 (84) u aByms
KoHTpraikamu M10 (79). Ybegurtechb, u4TO
KOHTPramkm HaxoOATCA BHYTPM YKasaHHbIX
WecTUyronbHbix oTBepcTtMin. CM. nyHKT 351.
3aTAHuTe KoHTpranku M8 (78).

53. HaHecute cmasky Ha wecTturpaHHein Bont M10
X 75 mm (106). MNpukpenwute UKCAPYIOWWA pblyar
(110) k nepepuent cromke (109) npu nomoLlmn
wecturpanHHoro Bonta M10 x 75 mm (106) u
KoHTpraikn M10 (79). He neperarnBanTe
KOHTPramky; UKCUPYHOLWMA Ppblyar OOoMmKeH
nerko noBopa4yMeaTbCA.

| |J ( WecTuyronbHble
82,_‘? L[ 79 OTBEPCTUA

53
109 __ rf;’ﬁﬁ
79—e. \T e

/




54. YcraHoBute gBe pambl cnuHku (118) Takum
obpasom, 4ToDObl yKazaHHble oTBepcTuA Obinu
pacnonoXeHbl Kak MOXHO Brike K HUXHEW YacTu.
Mpukpenute pamel CNUHKN (118) K
COOTBETCTBYIOLWEMY KPOHLITERHY (111) Y4eTbipbms
Bontamm M8 x 42 mm (130), YyeTbipbMa wWanbamm
M8 (94) n yeTbipbMnA koHTprankammn M8 (78). Moka
He 3aTArMBanTe KOHTPramku.

55. Mpukpenute CTMHKY (117) K
npegHasHayeHHoMmy [AnsA Heé kapkacy (118)
YeTbipbMA BuHTamu M6 x 40 mm (39) wu
yeTbipbms wanbamu M6 (86). He satarmeanTe
BWHTHLI HAa fJaHHOM 3Tane.

56. 3akpenute cuaeHbe (116) Ha kapkace (122)
npy¥ nomowu Yetelipéx BuHTOoB M8 X 20MM
(34).

54

OteepcTua A

95

56

28




57. 3akpenuTe nNpPUBA3aHHBIA K LWNWUNbKe

57
Tpoc (123) Ha pame cuaeHbs (122) npu 123
noMmoLy emHTOoB M4 X 19Mmm (82). -F\
82 —
_'."T:F s
. \
12— )
1T

58. BoitTAaHuTe pyuyky ckambn (124) Hapyxy u
npoaeHsTe KpoHWTeWnH crnudkm (111) 4epes
kapkac ckambm (107). BetaBbTe py4ky ckambm
B COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUE KPOHLWTEeWHa
CNUHKW.

McGrp.Ru

59. NpucoeguHuTte kKapkac cnuHkn  (118) w 59 :
cuaeHbs (122) Kk OCHOBHOMY Kapkacy Ckambu
(107) w 3akpenute wux npu nomoww Bonta -
M10 x 180 mm (40), aByx waib M10 (84) u e

koHTpraitkm M10 (79). He neperarusaiTe hk_“ .
KOHTPrauky; Kapkac cnuHKM W cuaeHba (122) p o
AOMKHLI cBODOAHO NOBOpPaYMBaTLCA. 4;.

29



60. BcraBbTe WNMNbLKY, 3aKpennAwwyw cuieHbe

61.MpoaeHsTe AnuHHYKO TPYDKY ANA 3aKpenneHus

61.

(123), B pamy camoro cupeHea (122) n pamy
ckamem (107).

Cm. nyHkT 54 3aTtaHuTe KoHTpramkm M8 (78).

Cm. nyHKT 55. 3aTAHUTE BUHTLI M6 x 40MMm
(39).

Haknagok (115) yepes nepeaHiow cToiky (109).
HapgeHbTe neHonnacToBble Haknagka (128) c
Ka®¥O0l CTOPOHLI 3aKpennéHHon TpyoKu.

AHanorndyHsiM  obpasom  3akpenuTte  [Be
kopoTkve Tpybku (129) K dukcupyowemy
peiyary (110).

C xkawpow kpas Tpybok (115, 129) ycraHoeute
Kpyrnyto 3arnywky 19 mm (127).

— [ &
A
61 ,,,F-w"i,w .
128 //’f \\1\:?‘" __.-""-f I_i‘..__/__',i

McGrp.Ru

3akpenute wnuneky (142) Ha dukcupyowem

puidare ans Hor (110) npu nomowm suHToe M4
% 19mm (82).

30




63. MNoacoeauHuTe pesuHosylo npoknagky (133) k
cnvpansHoMy nopy4Hie (112) npu nomowm BuHTA
M4 x 19 mm (82).

3akpenuTe nopy4eHb (112) Ha perynaTtope HaknoHa
(110) c nomowbio BonTta (142).

64. MpukpenuTe NoTok Ans cupeHse (114) k cTolike
(113) asyma suHTamun M8 x 20 mm (34).

63

31




65. CHumuTe KBagpaTHYH Kpbiwky 57 mm x 1,5 mm
(131) c nepeaHen croikm (109). 65

BectaeeTe cupeHbe (113) B nepegHio croiky (109) u
3akpenuTe ero npu NOMOoLLM peryrnupoBo4HON PYKOATKW
(136). MNOTHO 3aTAHUTE PYUKY.

66. Y6eguTtech, 4TO BCEe AeTanu 3aTAHYTLI Hagnexawwum obpaszom. Mcnonb3aosaHwe BCeX OCTanNbHbIX
yacten obbacHaeTcs B pasgene « PEMNYIMPOBKA», HaumHasn co cTp. 33.

Mepen vwcnons3cBaHWEM TPEeHaXEepa NOTAHUTE 33 Kaxabll TPpOC HecKonbko pa3s, 4yTobbl yBeauTbcs, 4TO BCe
Tpockl NNasHo nepemewatotcs. Ecnu ato He Tak, HanauTe u ycTpaunuTe npobnemy.

BAXHO: Ecnum Tpockl ycTaHOBNEHbI HENPaBWNbLHO, OHW MOTYT BbITbL NOBpeXAeHb!I NPU UCNONL30OBaHUMK
TAXEenoro Beca. Cm. pazgen CXEMA PACNONOXEHWA TPOCOB wHa ctp. 36 aonA npaBuMNbHOro

pacnonoxeHua Tpocos. Ecnwu y Tpocoe cna@kie mec CTpaHWTe UX, 3aTAHYB Tpockl. CM. pazgen
OBCNYXWBAHMUE Ha cTp. 37. m cQr p ﬁF\y U

32




PEIYIIMPOBKA

B atom pasgene pacckasblBaeTcA, Kak OTperynupoBaTe cunoBown TpeHaxep. Cm. PEKOMEHOALIMKM K
SAHATWAM Ha cTp. 38 aona nony4YeHua BaXHONW WHAOPMaUWW. Kak AOBUTBCA HAWNyYWWX pesynsTatos oT
TpexnpoBok. K Tomy ke o6paTute BHUMaHUE Ha NPaBUITBHOCTL BLIMONHEHWA YNpaXHEHWHA.

YCTAHOBKA AKCECCYAPOB

Y1oBbl BOCNONb3oBaTLCA  pykoaTkon  (67),
NpUKpenuTe PYKOATKY K 3axumy (53) Ha koHue
OAHOro W3 TPOCOB.

[pyrve netanw TpeHaxeépa MoryT BbiTh
nofdcoeguHeHsl kK kabenam aHanoruyHeiM obpasom.

[na HekoTopbIX yNpaxHeHWW uens (He nokasaHa)
AonkHa DeITe 3akpenneHa Mexay saxumMom (53) n
aKceccyapoM ¢ NoMOLLbI0 kabensHoro 3axuma (He
noKaaaH).

L5
e S S
PErynmPOBKA BECOB
Mepen wcnonb3oBaHWem LWTaHrKM (HEe BXOAWT B
KOMNNekT), yctaHoeute aepxarenu (20, 36) B camoe o~
HW3KOoE Menaemoe nonokewwe, Ho Tak, Mpu atom S

TaKk, 4Tobbl wWTaHry moxHO ObiNno nepemewatb.
Utobbl nepemecTuTe Aepxatenu AN LWTaHMM,
CHUMMWTE UX CO CTOWKM (3) M YCTAHOBUTE Ha HYXHYIO
CTOPOHY.

3atem oTperynupynTe ynopsl ANs WTaHmm {1\45(;36 jlrﬁ) .

yﬂGﬁHy‘HJ BLICOTY ONA NogbeMa ¥ 3aMeHbl LUTaHr.

ABH UMAHUE: Bcerga ycraHae-

nueanTe gepwatenu (20, 36) u noaknagku
ANA wraHry (4, 35) Ha oAMHAKOBOW BbICOTE.

PEMYNUPOBKA ®UKCATOPOB

Mepen BLINONHEHWEM YNPaXHEHUA, B KOTOPOM

ucrnonkayertca wradra (17), oTknioduTe hukcaTopsl
(25) ot cToikK (3) M NepemMecTUTE UX HAa camylo
HU3KYH BBICOTY, HA KOTOPYIO Bbl XOTUTE
nepemeLLaTs WraHry. 3atem cHoBa ycTaHoBWTE
ouKCaTopbl Ha HYXHYIO BBICOTY.

ABH UMAHME: scerna

ycraHaenueanTe oba cpukcaropa (25) Ha
OAHON BbiCOTE,

33



MCMNONb30BAHUE LWUTAHIU

YToBOLI MCNONL30BaTh OCTOB WTaHrKM (17), cHayana
nomecTuTe HeobxogMmoe KonwYecTBo Beca (He
npunaraeTcs) Ha KOHUbLI BECOBOW NaHenwu (cm.
OOBABNEHWE BECA Huwxe). 3atem ybepute
toukcaTop (18), CHAB ero co cToOWKK (3).

3aBepLlumnB ynpaxHeHne, CHOBa 3aKkpenuTe LWTaHry
(18), nocapue ee Ha cToiku (3).

OOBABJIEHUE BECA

MoseckbTe HeobxoauMOe KONMYECTBO Beca (He
BXOAWT B KOMMNEKT) Ha BECOBYIO TENEKKY
(41), octos wTaxrm (17), pear ans Hor (110)
WUnNu witadry (He npunaraeTcs). 3akpenute
rPY3bl C NOMOLLbI NPYHMHHBLIX XOMyToB (91).

XpaHuTe HEMCNONb3YEMbIA BEC HA KPOHLUTEHHAX
ANA xpaHeHun (A) Ha anopax (6, 7).

ABHUMAHME ..

pacnonarante Donbuwe 68 kr Ha r
M cG

KPOHLWITEWHe ANA XpaHeHUa rpysos (41
pacnonarante 6onee 141 kr Ha wTaxre (17)
WUNK Ha aepXaTensax WTaHru (He nokasaHsl).
Bcerpa acnonarante oguHakoBbin No
BEnNHM4YMHE BeC C KaWOoW CTOPOHLI
KPOHLUTEMHOB, WTaHrM, AepXaTenen.

PErYNMPOBKA CNUHKK

Ynepxusante cnuuky (117) ogHol pykon
BbIKPYTUTE py4Ky ckambu (124) na KpoHWTENHA
cnuHiy (111). NoaBKMHETE CNUHKY B HYXHOE
NOMNoMeHWe M CHOBAa 3aTAHMUTE PYYKY CKaMbi.

[ 11 ;
7 L' ,llr CH‘“&J|

TN
[ B II' |l+“f i'. I".
.| I| | Vol

!

j

iy
éf

7
877

34




PErYNMPOBKA CMOEHWA

Ynepxusante cugenve (116) ogHon pykon u
oTcoeduHuTe WTKUGT cupaeHwa (123) na pamel
(122). NogeuHbTE cuaeHue B Heobxogumoe
NoNoXeHwe W BcTasbTe obpaTHo WTUgT pamy
chuageHna M ckamen (107).

KPENNEHWE NOAOYLWKW ANA HOr

114 7~ ™

Y106kl BOCNONBL30BATLCA NOAYLLKOR ONA HOT }3{\ “KM\
(114), cHayana yoanute KBagpaTHYO 3arnyLuky / S
57mm x 1.5mm (131) 13 nepegHen onopsl (109). { >} 4

s
BecrasbTe nogywky (113) B nepegHiolo onopy "\i /  cdl _é,,/ /
(108) wn azadmkcupyinTe noAyWKY C MOMOLLHD “xjf / /ﬁ ' / o
pydiu (136). MnoTHo 3aKpyTUTe pyKy B onopy. 131~ i3] < /1(

e Fa 6.
. =

KPEMNEHWE PYKOATKW
MpukpenuTte pykoaTtky (112) K HOXHOMY

peiyary (110) ¢ nomowsio wTudTa (142).

35



CXEMA PACNOJIOXKEHUA TPOCOB

Ha cxeme HwKe Noka3aHo, kak NpasunbLHO pacnonaraTk Tpockl. YMcna Ha KaxaoM pUCyHKe NoKa3sbiBaloT aTansi
cbopku aToro Tpoca. PaspexuTe no NyHKTUPHOW NMHUK TPOC M CONOCTaBbTE NOMYYeHHbIE TPOCH! CO CXEMONA.
Ecnu ycTaHOBUTL TPOChI HEBEPHO, CUNOBUI TpeHaxep He 6yaeT paboTaTh Kak HaA0 U MOXET CNOMaThLCA.
Y6eauTeck, 4TO CTONOPLI HE NPUKAcalTCA K Tpocam M He uarmbawT ux. Mocne cbopku TpeHaxepa

COXpaHuTe 3Ty CXeMY C flaHHOWN HHGTD}‘HI.I,HEFI ANA AanbHeWLWEero UCNonNb3oBaHuA.

AnuHHLIA Tpoc (54)

Ka6ens "6abouka" (71) 2

8 KopoTkui Tpoc (72)

t'ﬁ, = 3

36



OBCNYXUBAHUE

Mepea kaabiM MCNONL30BaHWEM CHMMNOBOrO TpeHaxepa cneauTe, YTobel Bee ero getanu 6binv HagexHo 3a-
KpenneHsl. MaHolweHHbIe aetanu cnegyet HemeaneHHo 3aMmeHuTs. CUNoBoi TpeHa)ep MOXHO NpoTupaTh
BMNaXKHOM TPANKOW KU MATKMM HeabpaswnBHbIM YUCTALMM cpeacTeoM. Mcnonb3oBaTh pacTBOPUTENb HeNb3A.

noagTArMBAHUE TPOCOB

MepBoe BpeMsA NNETEHLIA TPOC CUNOBOTO TPEHaXepa MOXEeT MedneHHo pacTarMeBatecA. Ecnv nepen Tem kak
OLLYTUTL Harpysky, npuxogutca yéupate cnabuHy Tpocos, Tpocki Heobxogumo NoATAHYTh. [inA 3Toro cHavana
BCTaBbTe (hukcaTop B cepeaunHy nadkmn rpysos. CnabuHy MoxHo BbibpaTh Heckonbkumn cnocobamm:

Boikpytute Bont M10 x 50mm (104) 1 koHTpranky
M10 (79), hukcupyowme wrne 90mm (58) u nnac-
TUKOBLIW coegUuHUTENk (63), W3 ANWHHOIO ABOKRHOIO
U-o6pasHoro kpoHwTenHa (47). MepeycraHoBute
wkus 90MM U NNACTUKOBLIA COEAUHUTENL B

oTBEpPCTHE, KOTOpOe pacnonaraeTcA Belwe Ha U- 1{]‘\"
obpasHom KpoHwWwTernHec nomowbo Bonta u

KOHTpranku.

HononHutencHoe NpoBMcaHne MOXHO YCTPaHWTb,

3aTAHYB Tpoc B kKoHTpranky M6 (100) BHyTpw 100

aaxuma (53). [ina aToro cABUHETE CTONCP TPoca

(52) oT coeaMHUTENRA M MCNONbL3YA NNOCKOrY 8

WNK OTBEPTKY, YTOOLI 3aTAHYTL KOHTPranky. E G r p i R s+

3aMeHuTe Tpoc. }»
53

?equHuTenb
5 52
-

He neperaHuTe Tpockl. Ecnu Tpockl ByayT NPeTAHYTHI, KPOHWWTEHH DyaeT NpUNOAHMMATLCA OT OCHOBaHUA
ckamby. Ecnu Tpoc YacTo cbhe3xaeT ¢ 6noka, 3Ha4YMT OH MOT NepeKpyTUTLCA. CHUMUTE TPOC M YyCTaHOBUTE
ero 3aHoso. Ecnu TpebyeTtca aamexa Tpoca, cM. 3aaHI00 0BNoKKY HACTOAWEro PyKOBOACTBA.

37



PEKOMEHOALUWU K SAHATUAM

YETBIPE TUNA CUNOBbLIX TPEHUWPOBOK
3amevanue: ,"noBTopeHue” - 3TO OOWH. MOMHbLIK

UMKN ynpaxHeHWs Kak oaHo npucenaxue "Moaxon” -
aTO HeCKONLKO NOBTOPEHUA.

HakauMBaHWe MbIWU—TPEHMPOBKA € MaKCUManbHOW
Harpyskol. W MNocTeneHHbiM YBENWYEHWEM WHTEHCMB-
HocTk OTperynupynTe ypoBeHb MHTEHCMBHOCTH

*ynpaxHeHns WHAMBUAYansHO cneayowmum obpasom:
« NameHWUTe KONWYECTBO UNK Harpysky MameHuTe

KONWYECTBO NOBTOPEHUA UMK NOAXOA0B.

OnpepenuTte camMoCTOATENBHO KONWYECTBO. NOBTOpe3-

HWIA, KOTOPOE NOAXOAUT MMEHHO BAM HayHuTe ¢ .

NoAXoO0B M3 8 NOBTOPEHWA AN KaX4oro yrnpaxHeHWs.

OtabixanTte no 3 MuHyTEI3MeXQY Nnoaxonamui2 Korga
Bbl, CMOXETE Nerko caenarth nogxoaa .Mma noBToOpeHnn
YBENnU4YbLTE KONWYeCcTEO NOBTOPEHWUA

ToHYC—TOHYC MEILLL NOAOEPKWBAETCA. TPEHWPOBKOW C

YMEpEeHHOW Harpy3kol Buibepute yMepeHHyo Har-

PY3Ky M YBENUYMBANTE. KONU4ECTBO NOBTOPEHWIA NpY
kaxaom noaxone1520CaenainTte kak MmoxHo Bonblue
noaxodoBC .-  MOBTOPEHWSIMMW, HE UCMbITLIBAA

Aamun. Mbiwues pabotato ns-3a Bonblworo mmm-

Ba NoOAXOO0B, a He M3-33a MHOIOKPaTHbLIX NOBTOPEHUN,
MNoTepa Beca—uToOLI NOXyOQeTb, MCNONL3YWUTE HWU3-

KYIO Harpysky ¥ yBenuybTe KONW4ecTBO NOBTOPEHWA B
Kaxgom nogxoge. 3aHumanteck o1 20 go 30 MuHyT,
oTabIXas B TeveHue makcumym 30 cekyH mexay
noa-xoaamm.

UuknuyHas TpeHMpoBKa—KOMBWMHWPOBAHHAA CUNO-
Ban U aapobHanA TpPeHWMpOoBKa: , BKNKO4aKLWAan B

ceba cnegyowmnes TUN.

. TPeHWMPOBKA B NOHeOeNEHWK, Cpeay WU NAT-
. 2030
- MMHYTHas aapobHan Harpyaka B 4YeTBepr n

« cybboTy OamH NonHbIA OeHb OTAObIXA KAXOYH0 HeQeno .,
4yTobkl gaTk Ball OpraHnam
Eirideas
BOCCTAHOBUTLCH

PEKOMEHOALIMK

O3HakoMbTECE C TpeHakepom. 1 NpaBuibHbIM BRINGM-
HEHWEM YNpaXHEHUA PelumTe CaMOCTORTENLHO Npo-

OOMKWTENBHOCTE KaMOoW. TPEHWPOBKW, KOMWYECTBO
noaxoaoe M noeTopedun OtcnexuBanTe Baw npor-
pecc W. NpUcnyLinBaiTech K curHanam sallero opra-
HUama Nocne. cUNoOBOW TPEHWPOBKKW cnefyeT nenaTth
AeHb oTAbIXa

PazmuHka — HauuHanTe 3aHaTie ¢ 5-10 MuHyT pac-
TAXKKM W ynpaxHeHud B obner4éHHom pexume. Pas-
MUHKa NOBLILLAET TemMneparypy Tena, 4acToTy cepa-
uebueHuit u ycunweaeT kposoobpalleHue, NoaAroTas-

e il 5 10

TpexnupoBka . BknovaeT B cebna OT 10 pasznuuHbix
ynpaxHeHui Boibepainte ynpaxHenus Ansa BCex oc-
HOBHBIX IpyNnbl MbilwL, ocobeHHo Ha npobnemHele
30HbI. Y106 cﬁanaﬁcupgaam 1 pasHoobpaanTe
BallW TPEHUPOBKKW, MEHANTE YNpa)HEHWs oT
TPEHWPOBKW K TPEHUPOBKE.

BoccraHoBneHue — 3akaH4uBanTe 3aHatne 5-10
MUHYTamMmn pacTskku, Pactsxka ysenuyueaeT rub-
KOCTb MbilLL, M NomoraeT nabexats npobnem co
300-poBLEM NOCNE TPEHUPOBKW.

BMObl YMIPAXXHEHWUHA

[eurantecs ¢ NONHOW aMNNUTYA0N NPU KaXO0M ynpax-
HEHWW. W 3a0eNCTBYATE TONLKO ONpedeneHHbIe YacTu

C G ﬁ p.BRﬂfﬁTe- NoOBTOPEeHWA B NoAxoAe paBHOMep-
bes nays

POAONKUTENLHOCTL HANPSMKEHWA QOITK-
Ha COCTaBnATbL NONoBWMHY OT obpartHoro xoaa. Beigwl-
XawTe Ha cTaauu (DU3NYeCKon Harpyskn Kaaooro nos-
TOpPEHWA U BOLIXalTe npu obpaTHom xoae. Hukoraa He
3aflepxMBanTe abiXxaHue.

OTabIx MeXay Nnooxonamid
* HapawMeaHWe MbIlLEeYHOW MAcChl OTObLIX B TEYEeHMe

TReX MUHYT MeXOy nogxodamu, —
* ToHyc—OTABIX B TEYEHWE OOQHON MWUHYTBI.

= MNMoTepa seca—oTAbIX B TeyeHune 30 cekyHA.
MOTUBALWA

[Ana moTuBauuun, BeauTe yyYeT KaOon TpeHWpoBKW. 3a-
nUCbIBaNTE OaTy, Ha3BaHWe YNPaxHEeHUs, Harpyaky, Ko-
NUYECTBO CAENaHHbIX NOAX0A0B W NOBTOPEHWA. 3anu-
CbiBalTE CBOW BEC W 3aMepbl 00bLEMOB Tena oavH pa3 B
mecau. [Ana AOCTUKEHUA XOPOLWWX PesynsLTaTos cae-
nanTe TPEHWPOBKW PerynapHOW U NPUATHON YacTbio
BaLLEW KU3HW.

38



CBOPOYHbIE EANHULBI

No.

W WLWMNMMMMPMMMMBDMBDRMNAL = =& & & -k =& —& -k =&
N2 OWDNONEWN OO0V ObWH@ENIO AWM=

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

50

Kon-eo HawmeHoBaHue

NMEMN=BEDEMNMNMMNMNRMN AN = a2 R = b)) =R

P ONS AN AR aREREa AN

Pawma

LleHTpaneHas pama

Croika

MNpaBsbii gepxaTens 4N WTaHrm
MpaBuna akcnnyaTauuu WTaHrm
Nesasn onopa

MNpaegas onopa

Crolka Ans cnuHKW cuaeHbs
OnopHas nnacTuHa Ana Hor
Negbin puivar

MNpaskin peivar

Pama ans pelvaros

Bokosas BepxHAR pama
LeHTpaneHasn BepxHAsa pama
Hecywwmi kapkac

BepxHaa onopa

MNepexknaguHa

CronopHas nnavka

KapeTka

Mpaebin gepxaTens Qns WTaHru
BuHT M8 x 15Mm

ApanTtep npoTuBoBeca

BTynka npotusoBeca

Tenexka

Haknagka kapeTku
Brynka kapeTku
BepTtukaneHaa cnuHka
Moacraeka Ana pyk
Brynka puidara
MoBOPOTHLIA phivar

Hanpaenswwasn KpeIlKa
BuHt M8 x 20Mmm

Nesan nogcraska

lNNepas wraHra

Haknagka

Kpyrnas kpeilika 48mm x 1.5Mm
Bunt M6 x 40mm

Bont M10 x 180Mm
pyaoeasn kapeTka

Brynka kapeTku
MNognokoTHWK

CrtonopHoe konbuo S0mm
CronopHoe Konbuo 24mm
KopoTtkas sarHyTtas ckoba
OnuHHagn 3ardyTan ckoba
Croika ans nepexknaguHbl
Kpeiwka S50Mm X 75MMm

Hoxka ctabunuaatopa

39

Mopene No. 831.15962.0 R1115A

No. Kon-eo HawmeHoBaHWe

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

74
MexaHnam ycTaHOBKM Mo py3 T
Brynka mexaHnama W‘éﬁrp .?R u
77

78
79
80
81
82

83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100

NN 2WWMN

— o dOoPAMNNER A ANNAEANRE ANWONNN WG,

-y
o

MoacTtaeka gna Hor

Haknagka Tpoca

3amum

OnuHHBIA TpOC

CronopHoe KonbLo25Mm
WapHupHan BTYNKa

LapHupHas kpbilwKa

Wrrne S0mm

Wkme 115mm

V-ob6paaHbin WKKB

KopoTkoe meTannu4yeckoe KpenneHue
OAnNuHHOE MeTannUYecKkoe KpenneHue
lNnactmaccosoe KpenneHuwe
lMpaeuna skcnnyaTauum KapeTku
YTamenuTens

CronopHoe koneuo 17mm
Mopy4eHb

BuHT MEB x 6Mmm

3axum Ana Tpoca

KeagpatHas kpbilika S0mm x 1.5Mm
Tpoc ana peidara “6abouyka”
HwkHuin Tpoc

CronopHoe Konbuo

BTynka wraHrm

CronopHoe Konbuo 6mm
Bonbwas wanba M10

Bont M10 x 20Mm

KoHutpranka M8

KouTtprainka M10

Kpyrnas kpbilika 25Mm X 2MM
Lens

BuHT M4 x 19Mmm

BonT ¢ kBagpaTHbiM nogronoskom M10 x

65mm

Wanba M10

M8 x 20mm Shoulder Bolt
LLianba M6

Bunt MB x 70Mm

Bont M10 x 60mm

Bont M10 x 90Mm

Bont M10 x 68mm
MpyxuHHan wanba
Bont M10 x 95mm
Mpy#uHHan wainba M10
LWaiba M8

BuHT M10 x 30Mm

Bont M10 x 43mm

Bont M10 x 93mm

BuHT M10 x 25mM

Bont M10 x 155Mm

KoHTtpranka M6



No.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123

124

Kon-eo HaumeHoBaHue

VR NSNS N | TR SN S, RN SO SR W W R R W W P NP W TR N, T 4 0 0 o O ]

Bont M10 x 115mm

Bont M10 x 75Mm

Bont M10 x B5mm

Bont M10 x 50mm

Bont M10 x 65Mm
WecturpanHsin Gont M10 x 75mm
Pama ana ckamenku
CrabunuaaTtop cxamemnkm
MNepeaHss nogcTaska
OUKCUpYIOWWA aepxaTens ANa Hor
KpOHLWTEWH CNUHKA

MepeknaguHa

OnopHasa cToika

Haknagka

[OnuHHas Tpybka

CupeHbe

CnuHka

Kapkac cnuHKM

KeappaTHas kpeilwka25mm
Kpbiwka 20mm x 40Mm
Wecturpanxblin 6ont M10 x 30mm
Pama cuaeHsA

KapkacHel cTepxeHb ANA CHAEHBA

Pyuyka ckamenkm

No. Kon-eo HauwmeHoBaHwe

125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143

*

L
*
"

| R s b W = 2 b aaWwhR DR

Brynka

Kpyrnasa Kpbiluka2smm x 1.5Mm
Kpyrnas kpbiwkalSmm
MeHonnacToBan Npoknagka
KopoTkana Tpybka

Bont M8 x 42mm

KeagpatHas Kpbiwka 57Mm X 1.5Mm
KeagpaTHas kpeiwka 57mm X 2mMm
Mpoknapaka

Brynka peiqara “Gaboqka”
Mpoknagka

Pyuyka nepxatens

Tpybka

Kpyrnas kpbiwka 48mm x 2mMm
KeagpaTtHas kpbiwka 50mm x 2mm
Tpoc gna TpeHWPOBKK TpULenca
Bont M10 x 45mm

CTrepeHb

M8 x 70mm Carriage Bolt
PykoeoacTeo nonbaosatens
PekomeHgauum K TpEHWpOBKaM
Cmaska

WMHcTpymMeHT ana cbopku

Mpumeyanue: TexHWHECKWE XapakTEpPUCTUKA MOTYT DbiTe MaMeHeHbl Bea npeaBapUTEnbHOro
yBeOoMMNeHus. * 3T getanu He nokasaHbl

McGrp.Ru

40



CBOPOLIH blﬁ l"IEP-I-E)K A Mogens No. 831.15962.0 R1115A

128

41



CBOPOYHbIN YEPTEX B Mogens No. 831.15962.0 R1115A




CBEOPOYHbIN YEPTEX C Monens No. 831.15962.0 R1115A




MONTHAA TAPAHTUSA HA 90 AHEW

d M
Ecnu aToT TpeHaxep BuIMAET M3 CTPOR M3-3a AediekTa matepuMana unu narotosneHus B tededune 90 aHew

C MOMEHTA MOKYMNKW, NO3BOHUTE No TenedoHy, yKasaHHoMy Ha obnoxke OaHHOro pPyKOBOACTBAE, YTobbl
opraHuaoBaTtk BecnnaTHeIl peMoHT ( VINK 3aMeHy, ECNKU PEMOHT OKaMETCA HEBO3MOMHELIM).

HacToswan rapasTua He AeiCcTRYeT, 8CN CUNOBON TPEHAXEep UCMOoNb3yeTCs B KOMMEPYECKMX Lienax
MW B KaYecTee apeHaosaHHoro obopygosanua. 3Ta rapaHTua AaeT BaM onpeaeneHHbe puanyeckue
npasa, K TOMy e Bbl MOXETe NONy4YnTb ACNONHUTENbHLIE BOIMOKHOCTU B 3aBUCUMOCTM OT PerMoHa

npuobpeTeHus.

N ~/

McGrp.Ru

Maptua No. 378335 R1115A



